
問34　あなたは、お子さんとの会話はできていますか。
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＜子供との会話の有無 × 保護者の年齢＞
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＜子供との会話の有無 × 悩みや不安の有無＞

Ⅳ 子供との会話・ルールづくり、スマートフォン等に関すること

・子供との会話は、「できている」
が41.9％、「大体できている」が
48.4％と、90.3％の保護者ができ
ていると回答。親子の会話を大切
にしていることがうかがわれる。

・保護者の年齢が上がるほど、また、悩んだり不安に感じたりすることがある保護者ほど会話ができていないと
回答する割合が高くなっている。
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問35～37　会話ができていない主な理由は何ですか。
　　　　　　 （問34で「あまりできていない」「できていない」と回答した方、3つまで選択可）
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＜会話ができない理由 × 学年＞

・子供と会話ができていない保護者のうち、64.7％が「仕事
が忙しく時間がない」を理由として挙げている。
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・保護者や子供が忙しいという時間的理由を除くと、「子供が話したがらない」が最も多い。「子供が話した
がらない」という悩みに対しては、子供の成長に伴う心身の変化、その対応の仕方などについて、保護者
に提供する学習機会の内容に盛り込んでいくとよいと思われる。
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